
NIMBUS MEDICAL (B9479AA)

Pos. 
Spare 

parts-Nr. Quantity Signify Pos. 
Spare 

parts-Nr. Quantity Signify 
1 Loop handle 170mm, B9470AA 1 Pcs.
 red/blue inserts-compl.
2 Screw M5x10  1 Pcs.
3 Cap decorative B960473AA 1 Pcs.
4 Volume stop A860700NU 1 Pcs.
5 Rosette-compl. B960276AA 1 Set
6 O-Ring    40x1  1 Pcs.
7 Screw M4x39  3 Pcs.
8 Cartridge    47mm A960500NU 1 Pcs.
9 O-Ring-set  1 Set
10 Body basin 200mm  1 Pcs.
11 Aerator B960457AA 1 Pcs.
 vandal proof M24x1
12 Nipple M19x1.5-LH  2 Pcs.  

13 O-Ring    15.6x1.78   2 Pcs.
14 Coupling nut G3/4   2 Pcs.

1

2

3

171

142

150

G
3/

4

4

5

6

7

8

9

10

11

14
13

12



Pos.
Spare

parts-Nr. QuantitySignify Pos.
Spare

parts-Nr. QuantitySignify
1 Loop handle 170mm, B9470AA 1 Pcs.
 red/blue inserts-compl.,
2 Screw M5x10  1 Pcs.
3 Cap decorative B960473AA 1 Pcs.
4 Cap B960427AA 1 Pcs.
5 Volume stop A860700NU 1 Pcs.
6 Screw M4x39  3 Pcs.
7 Cartridge    47mm A960500NU 1 Pcs.
8 O-Ring-set   1 Set
9 Body shower   1 Pcs.
10 O-Ring    17x2 A961810NU 2 Pcs.
11 Nipple G1/2-M18x1.5 B960280AA 1 Pcs.
12 Nipple M19x1.5LH  2 Pcs.
13 O-Ring    15.6x1.78  2 Pcs.

14 Coupling nut G3/4  2 Pcs.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12 13 14

NIMBUS MEDICAL (B9480AA)

150

G
3/

4

G1/2

Sw 30



Pos.
Spare

parts-Nr. QuantitySignify Pos.
Spare

parts-Nr. QuantitySignify
1 Loop handle 170mm, B9470AA 1 Pcs.
 red/blue inserts-compl.
2 Screw M5x10  1 Pcs.
3 Cap decorative B960473AA 1 Pcs.
4 Cap B960427AA 1 Pcs.
5 Volume stop A860700NU 1 Pcs.
6 Screw M4x39  3 Pcs.
7 Cartridge    47mm A960500NU 1 Pcs.
8 O-Ring-set   1 Set
9 Body shower   1 Pcs.
10 O-Ring    17x2 A961810NU 2 Pcs.
11 Nipple G3/4-M18x1.5 B960456AA 1 Pcs.
12 O-Ring    13x2.5 B960417NU 2 Pcs.
13 Tub.spout S200mm-compl. B960165AA 1 Set

14 Neop.cascade M22x1-B A960996AA 1 Pcs.
15 Nipple M19x1.5LH  2 Pcs.
16 O-Ring    15.6x1.78  2 Pcs.
17 Coupling nut G3/4  2 Pcs.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

15 16 17

NIMBUS MEDICAL (B9481AA)

150

G
3/

4

286

Sw 30

Sw 29

200

13

14



21 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 Pcs.
22 Gleitring 27.3-31.7-3  1 Pcs.
23 O-Ring Ø26.64x2.62  2 Pcs.
24 Gleitring 34.6-38.9-3  1 Pcs.
25 Service kit spout B960231NU 1 Set
26 Flex pexhose G3/8 B960474NU 1 Pcs.
 M10x1A/ Ø6.2/L400

Pos.
Spare

parts-Nr. QuantitySignify Pos.
Spare

parts-Nr. QuantitySignify
1 Loop handle 170mm, B9471AA 1 Pcs.
 red/blue inserts-compl.
2 Screw M5x10  1 Pcs.
3 Cap decorative B960473AA 1 Pcs.
4 Cap for sink B960247AA 1 Pcs.
5 Volume stop A860700NU 1 Pcs.
6 Screw M4x39  3 Pcs.
7 Cartridge Ø47mm A960500NU 1 Pcs.
8 Oval-head screw M4x10  2 Pcs.
9 Adapter  1 Pcs.
10 Body kitchen  1 Pcs.
11 Casc.perlator M24x1-A B960411AA 1 Pcs.
12 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 Pcs.
13 Bushing for kitchen  1 Pcs.

14 Connecting group B960255NU 1 Pcs.
15 Assembly for kitchen  1 Pcs.
16 O-Ring Ø42.52x2.62 A960276NU 1 Pcs.
17 Brass rosette B960440AA 1 Pcs.
18 U plate support bracket fixing kit 1 Pcs.
19 Shank M33x1.5  1 Pcs.
20 Manifold M33x1.5  1 Pcs.

1

2

3

4

5

6

7

10

NIMBUS MEDICAL

26

11

8

9

12

13

12

18

20

19

21

25

22

23

24

08.2016

B9482AA
175

16
3

23
5 14°

269

Ø35 +2
- 1

Ø57

m
in

.3
50

2xG3/8

217

19
4

12
0°

360°

max.40M33x1.5

17

16

14

15



Nimbus Medical

Wastafelmengkraan F 2802 AA

Pos. Benaming(set aantal)Art. nr.
1
   1.1 
2 
3

   3.1
4
5
6
7

Medical hendel compleet
Kleurplaat
Sierkap
Renovatieset verstevigd patroon hoog + ring
     (voor kranen ouder dan juni 2006)
Eenhendel patroon hoog
Onderlegring met O-ring
Bevestigingsset (incl. draadstuk)
Flexibele aansluitslang
Inschroefperlator M24x1

(10 stuks)
F 963 485 AA
F 963 480 AA
F 963 502 AA
F 963 488 NU

F 963 486 NU
F 963 503 AA
F 963 504 AA
F 963 008 NU
F 963 120 AA

R-01

7

6

5

4

3.1

2

1

3

1.1



Nimbus Medical

Douchemengkraan F 2812 AA

Pos. Benaming(set aantal)Art. nr.
1
   1.1
2 
3

   3.1

Medical hendel compleet
Kleurplaat
Sierkap
Renovatieset verstevigd patroon hoog + ring
     (voor kranen ouder dan juni 2006)
Eenhendel patroon hoog

(10 stuks)
F 963 485 AA
F 963 480 AA
F 963 502 AA
F 963 488 NU

F 963 486 NU

R-01

3.1

2

1

3

1.1



Nimbus Medical

Wandmengkraan F 2813 AA

Pos. Benaming(set aantal)Art. nr.
1
   1.1
2 
3

3.1
4

Medical hendel compleet
Kleurplaat
Sierkap
Renovatieset verstevigd patroon hoog + ring
     (voor kranen ouder dan juni 2006)
Eenhendel patroon hoog
Inschroefperlator M28x1

(10 stuks)
F 963 485 AA
F 963 480 AA
F 963 502 AA
F 963 488 NU

F 963 486 NU
F 963 120 AA

R-01

4

3.1

2

1

3

1.1



Nimbus Medical

Keukenmengkraan F 2814 AA

Pos. Benaming(set aantal)Art. nr.

1

   1.1

2 

3

   3.1

4

5

6

7

Medical hendel compleet

Kleurplaat

Sierkap

Renovatieset verstevigd patroon laag + ring

     (voor kranen ouder dan juni 2006)

Eenhendel patroon laag

Bevestigingsset (incl. draadstuk)

Flexibele aansluitslang

Inschroefperlator M24x1

Dichtingset R2124

(10 stuks)

F 963 485 AA

F 963 480 AA

F 963 502 AA

F 963 489 NU

F 963 487 NU

F 963 504 AA

F 963 008 NU

F 963 120 AA

F 963 563 NU

R-02

6

5

4

3.1

2

1

3

1.1

7



Nimbus Medical

Keukenwandmengkraan F 2815 AA

Pos. Benaming(set aantal)Art. nr.
1
   1.1
2 
3

   3.1
4
   4.1

Medical hendel compleet
Kleurplaat
Sierkap
Renovatieset verstevigd patroon hoog + ring
     (voor kranen ouder dan juni 2006)
Eenhendel patroon hoog
Uitloop compleet
Inschroefperlator M24x1

F 963 485 AA
F 963 480 AA
F 963 502 AA
F 963 488 NU

F 963 486 NU
F 963 522 AA
F 963 120 AA

R-01

4.1

4

3.1

2

1

3

1.1



Nimbus Medical

Toiletkraan F 3180 AA

LET OP! Productiedatum tot 2010

Pos. Benaming(set aantal)Art. nr.
1
   1.1
2

3
4

Hendel toiletkraan compleet
Keramisch bovendeel 90°
Inschroef perlator M18x1, exclusief sleutel (als alternatief kan een 
2 euro muntstuk gebruikt worden als sleutel)
Bevestigingsset
Soldeerkoppeling 12mm

F 963 463 AA
F 963 070 NU
F 963 261 AA

F 963 389 NU
F 963 124 NU

R-02

1.1

2

4

3

1

tot 2010



Nimbus Medical

Toiletkraan F 3180 AA

LET OP! Productiedatum vanaf 2010

Pos. Benaming(set aantal)Art. nr.
1
   1.1
2
3
4

Hendel toiletkraan compleet
Keramisch bovendeel 90°
Straalbreker M18,5x1, inclusief sleutel
Bevestigingsset
Soldeerkoppeling 12mm

F 963 463 AA
H 960 104 NU
F 963 550 NU
F 963 389 NU
F 963 124 NU

R-03

1.1

2

4

3

1

vanaf 2010


	B9479_SparesL_EN
	B9480_SparesL_EN
	B9481_SparesL_EN
	B9482_SparesL_NN
	Venlo_VenloNimbusMedical_MP_NL_Bathroom;Kitchen
	F2802AA_is_H7503A10
	F2812AA_is_H7620A10
	F2813AA_is_H7726A10
	F2814AA_is_H7809A10-R02
	F2815AA_is_H7830A10
	F3180AA-R02-tot-2010
	F3180AA-R03-vanaf-2010


